

「福祿壽」阮兆祥、王祖藍、李思捷前晚在紅館開騷，安哥時一度感觸淚住互攬起來。



王祖藍學汪明荃以大戲造型亮相。



紅館騷盡顯扮嘢王本色

福祿壽情比金堅 三兄弟攞住喊

（左起）阮兆祥、李思捷和王祖藍化身超級英雄搞笑演出。



轉個頭祖藍扮成Elsa，笑破肚皮。



影帝梁家輝(中)突然上台獻唱，教人夫為驚喜。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由王祖藍、李思捷和阮兆祥組成的「福祿壽」，前晚於紅館舉行《福祿壽十周年演唱會》，多位圈中人包括汪明荃、鄧兆尊、蘇玉華、朱晨麗、田蕊妮、何遠東、吳業坤等入場支持。福祿壽三人先以「美國隊長」、「蝙蝠俠」和「神奇女俠」造型出場，表演他們扮嘢的拿手好戲，整晚演出期間他們多次答謝阿姐汪明荃，因沒有《荃加福祿壽》節目就沒有他們的出現。三人也互相感激對方在十年間兄弟情不變，不會各自抱私心來對待兄弟。

今次演唱會主要是回顧福祿壽十年間的成長過程，王祖藍笑指阮兆祥現在爆紅，因每天電視、電台和戲院都見到他；李思捷也幫祥仔起花名叫「祥在你左右」。祥仔就反擊祖藍道：「我在江蘇、湖南和中央衛視都見到你。」思捷就插口道：「有個台就見不到祖藍，就是翡翠台。」被追擊的祖藍就拉思捷下水說：「以前本本雜誌都見到思捷和春卷一起，現在去了哪裡？」祥仔就取笑思捷：「因為他不像以前那麼『鹹』，時間可以沖淡一切。」

黃凱芹梁家輝驚喜登場

扮嘢出色的三人，在台上提議同時扮一個人，看看誰獲最多掌聲便算贏。他們先後扮黃凱芹唱《傷感的戀人》，想不到唱到中段時，真正的黃凱芹在台上出現！形成四個黃凱芹同場。祖藍特別多謝對方專程由加拿大回港做嘉賓，黃凱芹就笑稱他們三人扮自己全部不合格，因沒模仿到其招牌動作——伸出手掌像要找續五元大餅。

之後，福祿壽三人以天使造型登場，祖藍重演招牌角色「Handelababy」來自嘲一番：「現在處女黨已經解散，鍾嘉欣生完一個又有第二個，岑麗香和王君馨就預備『造人』，苟芸慧又就結婚，李亞男……聽講她老公不行，所以未生。」

另一重量級嘉賓是影帝梁家輝，他在觀眾席突然走到台上與祥仔合唱《新難兄難弟》，他說：「當我知道福祿壽開演唱會，祥仔打電話叫我來捧

場。我自己在演藝事業都有所成就，但就從未踏上紅館舞台唱歌，所以我想叫移了民的爸爸媽媽回來，請他們睇騷。他們都說除非我唱歌，如果不是就不回來，所以我要多謝福祿壽給機會我，滿足我這個願望。」台下家輝的父母也站起身，跟觀眾揮手答謝。

到演唱會末段，福祿壽再表演快速變裝，分別扮演不同藝人。祥仔先後扮玉置浩二、PSY和《降魔的》石敢當；思捷就扮蘇永康、米高積遜和郭富城；祖藍則扮動畫《魔雪奇緣》中的Elsa和鍾景輝，眾人扮相維妙維肖。安哥環節三人跟30多位舞蹈員載歌載舞，突然感觸起來的祖藍坦言三位兄弟能有十年感情不容易，他眼濕濕說：「真的好難得，我們三兄弟都是沒有私心，雖然有時會鬧交，但所有事都是這樣撞出來，沒有他們我早已經瞓低。」祥仔也被祖藍感染落淚，只有思捷苦撐維持場面。最後三人台上來個深情擁抱，為演唱會畫上圓滿句號。

祖藍想BB名叫王福祿

在後台受訪時，福祿壽都坦承對十周年演唱會百感交集，因他們都知道現在要舉行演唱會並不容易。祖藍解釋在台上感觸的原因：「因大家都有所經歷，無論在電視、電影、劇集等都有成就，所以一回想時感覺就湧上心頭。而且也不知還有否機會再開騷。」笑指祖藍想再開騷先還是生BB，他笑道：「我想雙喜臨門，或帶老婆去巡迴，到時候BB就叫王福祿或王祿壽。不過改這個名，老婆一定不放過我。」

薛凱琪想偕男友窮遊世界

香港文匯報訊（記者 吳文釗）薛凱琪（Fiona）昨日出席護膚品牌活動，分享她的護膚心得，Fiona笑言秘訣就是用更多的分量去護膚！此外也要盡量保持心境開朗，飲食方面就要吃得清淡。

近期工作忙個不停的Fiona，坦言要為電影宣傳，又要準備拍攝新劇，加上唱片宣傳和拍MV，各方壓力令她差點睡不到覺，連助手都開始有投訴。活動上，Fiona弄製北極光擺設，她表示三年前與母親到芬蘭看北極光，但失望而回，計劃明年再去碰運氣，她說：「當時我們要上山看北極光，途中遇到驚險事，因領隊要離開找車輛。短短半小時只有我和媽咪跟其他不認識的團友，感覺像經歷了生死般的浪漫。」當提議她應找個男伴保護，Fiona笑言應找幾個信得過的男士同行，但如果跟男友就不會去看北極光，反而想揸荷包在有限旅費下周遊列國。那麼何時才能達成心願？她笑道：「屈指一算應不用太久，今年太忙未有時間，但也不用等十年。」



薛凱琪三年前和母親去睇北極光，卻失望而回。

岩井俊二率大軍來港開騷

香港文匯報訊 曾拍過《情書》、《四月物語》等電影的日本名導演岩井俊二，昨天落實於今年5月19日以組合Hectopascal的名義首度來港舉行音樂會「岩井俊二音樂祭2018」，於九展Music Zone演出他執導電影的音樂作品。岩井俊二除擅長拍戲外，也有小說家、散文作家、作曲家等多重藝術家身份，像《情書》、《燕尾蝶》、《花與愛麗絲》等片的配樂都是出自其手。

Hectopascal中的Pascal，正是岩井的筆名，而由創作人暨演員椎名琴音和作曲編曲鋼琴家原真子組成的Hec，兩者合體即變成Hectopascal。這次港騷還有負責小提琴的荒井桃子、大提琴的林田順平及吉他陽輔@HOME，這六人團體會為觀眾送上精彩表演。門票於本月28日公开发售。



岩井俊二(右二)5月來港開騷。

否認與容祖兒情變 劉浩龍為個唱節食減磅



劉浩龍指下月演唱會要盡騷猛男本色。

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉浩龍（師兄）昨日到電台宣傳下月27日假麥花臣場館舉行的音樂會，對於有指女友容祖兒最近旅行不是跟媽咪去就是獨自旅遊，還吐露心聲說希望可延續自己獨有的樂趣，加上她之前避談情人節，因而被傳二人或已分手。師兄回應說：「她跟阿媽去旅行嘍，我自己新年也有工作，與Eason（陳奕迅）為電影巡迴宣傳，1月時我也跟老闆去旅行。其實她都好忙，一直沒有自己的生活，現在才可以享受吧！」

見師兄瘦了一個碼，他說：「這個多月從178磅減了22磅，開始時每天跑8公里及跟教練做運動，目標多減8磅。現每日只吃菜、雞胸、海鮮和蛋白！」但他指有時都會吃得悶，所以會自製餐單，前晚才炮製了一味「減肥賽螃蟹」，大有潛質推出減肥食譜。不過每次回家吃飯，媽咪總說他太瘦，「因我自小已被她養肥做肥龍，最肥試過206磅！」

現成功減磅的師兄更練出四塊半腹肌，他希望到正式演出時會有足六塊腹肌。問會否赤裸展示成果？他笑言未必，可能會穿一些若隱若現的衫。反而是跳舞器材，像打功夫般，今次倒會挑戰自己。為何不叫女友祖兒教跳舞？他表示有排舞老師幫助，也更會了解他。至於會否與女舞蹈員跳辣身舞，他表示今次是全男班，想給大家有猛男的感覺。

好友捧場會自行買票

此外，師兄指音樂會沒有嘉賓，會全部唱自己的歌，希望是個完全屬於自己的音樂會。祖兒又會否來捧場？他說每個朋友都會買票前來，但之前有次在數百座位的場地演出，故沒請朋友，卻到開騷時20多位朋友來到，迫滿化妝間，要拉開百葉簾的縫隙來觀看演出。所以今次也會預留一些位置給朋友，以免得罪大家。

楊柳青自曝 被舊愛擱到金星四冒



楊柳青學功夫後耐性大增。

香港文匯報訊（記者 李慶全）女打星楊柳青昨日上電台受訪，分享愛情經歷，當中有盡甜酸苦辣。楊柳青表示從中學開始至今，有近十

次拍拖經驗，最甜蜜一次是拍了拖五年，頭四年也很Sweet，覺得對方值90分，最後卻因生意合作上出現分歧而導致分手。

楊柳青表示最苦的一次，就是在三年前發生，兩人拍拖不久男友就出手打她，向她擱了一巴掌。「當時被擱到見到一頭星星，我雖然很喜歡他，但都好狠心地走了，離開他！」記者指她有學功夫，為何不還手？「他當過兵的，氣力上女人也總不及男人的！」

問她是否曾有這經歷，才去勤學功夫？她指並非如此，只是她再上一次失戀時，覺得不想再浪費時間，能夠增值自己又對演藝事業有幫助，才去學功夫。

現沒拍拖是否因太好打，嚇怕了男士來追求？她笑說：「也有男士跟我說，拍拖的話一定被我打死。我反而覺得練功夫會令自己有耐性去忍，更不會隨便打架，功夫是用來保護自己的！」

視馬榮成為偶像 唐文龍愛聶風夠善良

香港文匯報訊（記者 李慶全）唐文龍與著名漫畫家馬榮成，昨天到電台宣傳本月18日於昂船洲大橋舉行的「博愛單車百萬行」，文龍以粉絲身份拿了收藏有30年的《風雲》漫畫給偶像馬榮成簽名，他更指在美國生活時，已從第一集開始收藏至今。

唐文龍坦言從小便看馬榮成的漫畫長大，對他相當仰慕，大讚對方是其中一位「香港的驕傲」，其漫畫中的俠義精神對他影響深遠。文龍指很多人喜歡步驚雲的霸氣，又有一雙麒麟臂，記者即取笑他都有麒麟臂，他笑謂：「我較喜歡聶風，心地善良和抑壓自己性格！」文龍曾修讀設計，多畫人體畫，馬榮成對他畫畫都有影響。文龍說：「不過努力也得靠天分，他很專業，更是個好編劇。」

馬榮成表示博愛醫院今次找他設計單車百萬行的海報，而他本身也愛踩單車，故為慈善出山，設計了衫和紀念品。更將聶風和步驚雲的角色時空交錯，畫成故事放到參加者手冊內，介紹踩單車的安全守則。



馬榮成(左)原來是唐文龍(右)的偶像。